AUSSTEIGER

. Was bekréftigte Angela Merkel

. Womit begrindet Trump seine Entscheidung? 2.

Welches Land steigt aus dem
Pariser Klimaschutzabkommen
aus?

a) Russland

b) die USA

c) Frankreich

daraufhin?

a) die Entschlossenheit
Deutschlands, daran
festzuhalten

b) die Entschlossenheit Deutschlands, die USA zu
kritisieren

c) die Entschlossenheit Deutschlands, ein neues Abkommen zu erwirken

. Wie viele Staaten hatten das Pariser Abkommen unterzeichnet?

a) 190 Staaten
b) 195 Staaten
c) 90 Staaten

. Angela Merkel findet Donald Trumps Beschluss:

a) verachtungswurdig

b) bedauerlich
c) gefahrlich 1.

a) Sie sei zu schwierig umzusetzen.

b) Sie sei falsch gedacht.
c) Sie gehe zu Lasten der USA.
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